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A tisztségviselők életrajzai: 

 

Elnökség: 

 

Elnök: Prof. Dr. Rajnai Zoltán 

 

1962-ben született, aktív állományú tiszt. Katonai tanulmányait a Zalka Máté 

Katonai Műszaki Főiskolán, majd a Zrínyi Miklós Katonai Akadémián végezte.  

1985-ben a 8. hk. ezred híradó századparancsnoka. 1990-93 között a ZMKA–n 

tanult, majd az infokommunikácós hálózatokat kutatja különös tekintettel a tábori 

hírrendszerekre, illetve a hálózatfelügyeleti munka prioritásaira. 

Munkájában az oktatás mellett aktívan kutatott és publikált. 20 évet töltött a katonai felsőokta-

tásban oktatóként. Vezetésével alakult meg 2008-ban a Bolyai János Katonai Műszaki Kar és a 

Nemzetvédelmi Egyetem Híradó tanszékeinek összevonásával a Közszolgálati Egyetemen ma 

is funkcionáló Híradó tanszék. Aktív tudományos munkát végez, 2001-ben doktori fokozatot, 

2006-ban habilitációt szerzett, 2009 óta a Köztársasági elnök által kinevezett egyetemi tanár. A 

Magyar Tudományos Akadémia Bolyai János Kutatási ösztöndíját nyerte el, Kiváló oktató, 

munkájáért Zrínyi Gyűrűt kapott. A HTE Puskás Tivadar-díjasa.  

2003-2004-ben Európa egyik jelentős francia katonai oktatási intézményében tanult, a Collége 

Interarmées de Défense hallgatója, ahol vezérkari képesítést szerzett. 

A magyar és a francia hadsereg hírközlési szakembereivel kialakított kölcsönös képzési rend-

szer és a szoros együttműködésben végrehajtott gyakorlatok elismeréseként: 2005-ben a francia 
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honvédelmi miniszter a „Nemzetvédelemért érdemrend arany fokozatát” (Médaille de la Dé-

fense, échelon d'or), 2011-ben a francia köztársasági elnök a „Nemzeti érdemrend lovagi foko-

zatát” (Ordre National de Mérite, chevalier) adományozta részére. 

Dolgozott tanszék- és intézetvezetői beosztásokban, 2009-2010 között oktatási dékánhelyettes 

volt. 

Angolul, oroszul, franciául kommunikál. 

Pályázat útján 2015-ben elnyerte az Óbudai Egyetem Gépész és Biztonságtechnikai Mérnöki 

Kar dékáni tisztségét, azóta is ebben a beosztásban dolgozik. Megszervezte az országosan is 

egyedülálló Biztonságtudományi Doktori Iskoláját. 

A HTE-ben végzett tevékenységéért 2009-ben HTE Aranyjelvényt, majd 2011-ben és 2022-

ben Puskás Tivadar díjat kapott. 

Munkája mellett 2001 óta aktív szerepet vállalt az Egyesület munkájában. Folyamatosan segí-

tette kitűzött céljai megvalósítását. 2012-ben az Egyesület elnökévé választotta a közgyűlés, 

azóta irányítja eredményesen az Elnökség munkáját. Támogatja a nyugállományúak közösség-

ének céljait, segíti megvalósításukat. Folyamatosan figyelemmel kíséri a Híradó tanszék nyug-

díjasainak sorsát, életét, lehetőségeihez mérten segíti őket mindennapi problémáik megoldásá-

ban. Részt vett a „Híradótiszt-képzés története” című kiadvány szerzői közösségének munká-

jában, több mint 100 publikációja (cikkek, könyvek, konferencia előadások) jelent meg hazai 

és külföldi kiadásban. 

Benne a híradó szolgálat egyik legjobban felkészült, szerény és segítőkész egyéniségét tisztelik. 

 

Ügyvezető elnök: Felker Lajos nyugállományú ezredes. 

 

1949-ben születet Cegléden. Iskolai tanulmányait Albertirsán és Budapesten vé-

gezte. 

A Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola elvégzése után, 1972-be avatták híradó 

tisztté. Az MN 5566 állományába került, ahol alosztályvezető és századparancs-

noki beosztásokat töltött be. 1984-ben került a MN5011-hez híradófőnök-helyet-

tesnek. Később, 10 éven át, a légvédelmi rakétadandár híradófőnöke. A hírköz-

lési szakma rohamos fejlődése már a MH Főhírközpont üzemviteli főnökeként 

éri el. Egyik tevékeny irányítója a digitális kapcsolástechnikai rendszerek telepítésének és rend-

szerbeállításának, valamint a mikrohullámú rendszer fejlesztésének. A megalakuló Híradó Pa-

rancsnokság parancsnokhelyettese, több alakalommal megbízott, 2004-ben kinevezett parancs-

noka lett. Részese a hadsereg információtechnológiai rendszerei létesítésének, üzemeltetése irá-

nyításának.  

2005. október 01-jén került szolgálati nyugállományba. 

Aktív társadalmi tevékenységet végzett, alapító kurátorként 26 évig dogozott a MH Szociálpo-

litikai Közalapítványban. Hat éve a Közalapítvány Felügyelő Bizottságának aktív tagja. Tagja 

két további nyugállományú egyesületnek is. 

2006 őszétől 4 éven át önkormányzati képviselő Nagytarcsán. 

A Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek 2003. óta tagja, 2006., 2010., 2014.és 2018 év 

őszén ügyvezető alelnöknek majd ügyvezető elnöknek választották meg. 

Katonai pályáján kétszer léptették elő soron kívül, tevékenységét számos kitüntetéssel, dicsé-

rettel ismerték el.  

A társadalmi szervezetek érdekében végzett munkája elismeréseként, 2005 októberében meg-

kapta a Honvédelemért Kitüntető Cím I. fokozatát és 2014. májusban az Aranykor Kitüntető 

Cím ezüst fokozatát.  

2020. májusában, az Egyesület és a Honvéd Közalapítvány közös javaslatára, megkapta az 

Aranykor Kitüntető Cím arany fokozatát. 
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Elkötelezett híve a közösségi tevékenységeknek, kiemelt feladatának tekintette mindig is a hír-

adó közösség megőrzését és fejlődését. 

 

Alelnök: Dr. Horváth László Ferenc 

 

1948-ban született Budapesten. Középiskolai tanulmányait – a 22 évig általa 

igazgatott – Puskás Tivadar Távközlési Technikumban végezte. A sikeres felvé-

teli előtt az MN 1319 Cegléd híradó zászlóaljnál szolgált sorkatonaként. 32 év 

múltán, 1999-ben Puskás Tivadar bronzszobrot adományozott „az életét döntő 

mértékben meghatározó 334 nap” színhelyének, vagyis a 66. Puskás Tivadar Hír-

adó Zászlóaljnak. 

1973-ban szerzett villamosmérnöki oklevelet a Budapesti Műszaki Egyetemen. 

1983 óta műszaki doktor. Kutatási és oktatási területe digitálizáció. Szakmai munkásságának 

első 20 évét a BME-VIK Híradástechnikai Elektronika Intézetében töltötte, „innen csábították 

el” adjunktusként, a néhány éve ismét a Puskás Tivadar Távközlési és Informatikai Technikum 

nevet büszkén viselő anyaiskolájába. 2013-ban a közoktatási intézmények államosítása követ-

keztében, 65 évesen kényszernyugdíjazták. 

Élharcosa a tehetségek felkarolásának, a leszakadó rétegek támogatásának. Alapító tagja 

a Tehetségét Mozgalomnak (1972) és az Arany János Tehetséggondozó Programnak (2000). 

Elkötelezett híve az oktatási, kutatási, közművelődési, civil és honvédelmi szervek, emberi, 

szakmai integrálásának, közte a Kadét programnak is. 

A Recski Szövetségben és az ’56-os Szabadságharcos Lovagrendben, (melynek 2016 óta 

nagymestere) 1956 „Pesti Srácai” -nak hitvallását plántálja a „Mai srácok” tudatába. 

Már-már mániája a magyar tudósok köztéri szobrának állítása. Eddig négy Puskás Tiva-

dar (az utóbbit a vitéz Szurmay Sándor Budapest Helyőrség Dandár szoborparkjában), két Neu-

mann János, két Klebelsberg Kuno (egyiket szülőfalujában: Magyar Pécskán) és egy-egy Bé-

késy György, Kozma László, Magyari Endre, Vermes Miklós bronz szobrot állítatott röpke 16 

év alatt. Saját bevallása szerint, legbüszkébb szeretett és nagyra becsült professzorának Simonyi 

Károlynak, a magyar villamosmérnöki oktatás megteremtőjének Pécsett, a mára már az Ő nevét 

viselő középiskolában felállított szobrára. 

2000 óta tagja a PTHBE-nek. A következő évben a közgyűlés alelnökké választotta. A 

közművelődési és kegyeleti munka elkötelezett szervezője. Nyugdíjazását követően belépett a 

Híradó Tagozatba, majd a váci Esze Tamás Honvéd Egyesületbe is. Motorja volt 2018-ban a 

„170 éves a Magyar Honvéd Folyami Hadihajózás” és a „Görgei 200” című műveltségi vetél-

kedők mindegyikén I. helyezést elért csapatnak. Utóbbiért megkaptuk a lehetőséget, hogy „Pus-

kás 175” címmel 2019-ben honvédségi vetélkedőt szervezhessünk névadónk tiszteletére, szü-

letésének évfordulóján. Azóta a „l@cib@csi” szignót használja. 

Pályája során a Honvédelmi Miniszter többször, utoljára 2019-ben, a Magyar Honvéde-

lem Napja alkalmából a „Honvédelemért Kitüntető Cím Babérkoszorúval ékesített I. fokozatá-

val” ismerte el munkásságát. A Fővárosi Közgyűlés háromszor, az Oktatási kétszer, az Infor-

matikai, a Környezetvédelmi és a Munkaügyi miniszter egyszer- egyszer tüntette ki. A Magyar 

Köztársaság elnökétől két ízben is – 2002-ben és 2008-ban – megkapta a „Magyar Köztársaság 

Arany Érdemkereszt” -jét. 

Negyvennégy éve nős. Két fiú, a 42 éves Bálint és a 39 éves Ákos apja. Lassan 4 éves 

Andor unokája, többször is ellátogatott, „l@cip@p@v@l” az Egyesület közművelődési prog-

ramjaira. Már csak 3 évet kell várnunk, hogy saját kezűleg alá tudja írni a belépési nyilatkozatát 

és ezzel közel fél évvel csökkenti az egyesület átlagéletkorát. 
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Titkár: Grega András nyugállományú őrnagy. 

 

1955.02.02-án születet Sztálinvárosban. Iskolai tanulmányait Domaházán, Óz-

don és Budapesten végezte. Édesapja a BM Határőrség hívatásos tisztje volt, így 

katonák között élte gyermekkorát, amely későbbi pályafutásának alapjait ké-

pezte, egyben meghatározta életútját.  

Katonai tanulmányait 1972-ben a MN 2983 alakulat tiszthelyettes iskoláján 

kezdte meg, 1974-ben avatták, mint őrmester. Első beosztása rádiófelderítő, majd 

különleges híradóként folytatta pályafutását. Egyetemre készült, az alakulat jogi és igazgatási 

főtiszti helyére tervezték. 1982-ben saját kérelmére, egyben szolgálati érdekből áthelyezésre 

került a MN 6119 alakulatához rádiós szakaszparancsnoki beosztásba, (szdpk.h), majd pár hó-

nap elteltével a híradó század parancsnoka lett. 1983-ban a Zalka Máté Katonai Műszaki Főis-

kola tiszti tanfolyamának elvégzése után avatták alhadnaggyá. 1986-ban áthelyezték a MH Fő-

hírközpont állományába, törzsszázad parancsnoki, majd a HM-IV. Hírközpont, nyílt központ 

parancsnoki beosztásába. 1993-ban elvégezte a Kossuth Lajos Katonai Főiskola kollégiumi- és 

nevelőtanári szakát. 1994-ben a parancsnokság törzsosztályára került, mint hadműveleti bizto-

sító főtiszt, egyben egy ideig a mb. törzsosztályvezetői teendőket is ellátta. 1998-tól nyugállo-

mányba helyezéséig a MH Főhírközpont, Futár- és Posta Központ parancsnoka volt.  

Törvényi változások következtében, 10 év nyugállomány után, szolgálati járadékos lett, vala-

mint mint Önkéntes Műveleti Tartalékos őrnagy folytatta katonai pályafutását. Első beosztása, 

a MH Altiszti Akadémián, a Ludovika Kiképző Zászlóaljnál volt, majd áthelyezésre került a 

MH BHD állományába. Több alkalommal teljesített katonai szolgálatot, így a 2013-as nagy 

Dunai árvíznél is behívásra került. Mint kiképző zászlóalj törzsfőnök, részt vett Önkéntes Mű-

veleti Tartalékosok kiképzésében.  A „Közös Akarat” határvédelmi feladatokban, 2016-ban há-

rom szektor, vezető váltásparancsnokaként, míg 2017-ben szektor váltásparancsnokként telje-

sített katonai szolgálatot.  2017-ben áthelyezésre került a MH KIKNYP állományába, mint Ön-

kéntes Műveleti Tartalékos őrnagy, a 65 éves kor betöltésével innen került ismételt nyugállo-

mányba. 

2014 óta tagja a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek, valamint a MH Budapesti Nyug-

állományúak Klubja, Híradó tagozatának. Belépése után mindkét szervezetben, igyekezet be-

kapcsolódni a közösségi munkába, ahol a számára meghatározott feladatokat legjobb tudása 

szerint igyekezett végrehajtani. Az első feladatai közé tartozott az érdekvédelmi- és szociális 

bizottság munkáját segíteni. A rendezvények zökkenőmentes lebonyolításában, biztosításában 

segítette az elnökség munkáját.  

2018. őszén az egyesület Felügyelő Bizottságának tagja lett, munkáját a szorgalom és a hiteles-

ség jellemezte. 

2019. augusztusától az elnökség felkérésére, korlátozott jogkörrel ellátta a titkári feladatokat. 

Szorgalmával és tenni akarásával gyorsan tanulta feladatait. A napi feladatok végrehajtásának, 

a jogszerű működés feltételeinek, a közgyűlések előkészítésének és lebonyolításának motorja. 

 

Gazdasági titkár: Hipszky Mária közgazdász 

 

Hatvan városában született, iskolai tanulmányait szülővárosában és Buda-

pesten végezte. 

2011. december 1-je óta nyugdíjas. 

Aktív munkája mellett is mindig fontos volt számára, hogy megszerzett tu-

dását a közösség szolgálatába állítsa. Aktív társadalmi tevékenységet vég-

zett és végez ma is. 

A Híradó Tagozatnak több, mint egy évtizede tagja. Közösségi rendezvé-

nyek kezdeményezője, szervezője és lebonyolítója.  
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A Puskás Tivadar Híradó Bajtársainkért Alapítványt pénzügyi, gazdasági és számviteli munká-

ját látta el az alapítás évétől (2006) 2017-ig. Létrehozója az alapítvány pénzügyi rendszerének 

és rendezett gazdasági tevékenységének. 

A Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek 2008 óta tagja, 2012-től látja el a gazdasági 

titkári feladatokat. 

Munkájával új alapokra helyezte az Egyesület gazdálkodási nyilvántartásait, törekedett az in-

formatika adta lehetőségek fokozott használatára. Mindenkor naprakész ismeretekkel rendel-

kezik a sűrűn változó jogszabályok előírásai alkalmazásában. 

Aktív és eredményes munkát végzett Alapszabályunk átdolgozásában, részese volt, hogy a Tör-

vényszék egy fordulóban elfogadta a módosításokat. Kiemelkedő munkát végzett a szervezet 

új belső szabályzóinak kidolgozásában. Szerény, magát háttérbe vonó alkata ellenére, egyik 

oszlopa a közösségnek. 

A pályázati lehetőségek aktív figyelője és számos, sikeres pályázat előkészítője és megvalósí-

tója. Kiemelkedő munkát végez a pályázatok pénzügyi elszámolásai előkészítésében. 

Közösségi munkája elismeréseként 2010 májusában megkapta a Honvédelemért Kitüntető Cím 

III. fokozatát. 

 

Társadalmi kapcsolatok felelőse: Balatoni Attila nyugállományú százados            

 

1950.12.22-én született Budapesten. 

Iskolai tanulmányait Budapesten végezte. Katonacsaládban nevelkedett, 

édesapja a MH főtisztje volt, így katonák között élte gyermekkorát, amely 

későbbi pályafutásának alapjait képezte, egyben meghatározta életútját. 

Katonai pályafutása Vácon kezdődött, amikor 1971-ben a 4123 híradó ezred-

nél megkezdte sorkatonai szolgálatát, ahol többszörös kiváló katona lett. Le-

szerelésekor tartalékos őrmesterré léptették elő. 

1975-től a HM-I hírközpont váltásparancsnoki beosztásába került, ahol egyben MH.HIF. HIR. 

HDM.Ü. helyettes is lett, mint továbbszolgáló tiszthelyettes. 1979-ben törzsőrmesterré léptet-

ték elő és egyben hivatásos állományba került. Parancsnokai javaslatára 1982-ben a Zalka Máté 

Katonai Műszaki Főiskola híradó tiszti tanfolyamának elvégzése után avatták alhadnaggyá. 

Avatása után MH.HIF. HIR. HDM. ügyeletes beosztásba került, ahol 1986-tól vezető MN.HIF. 

HIR. HDM.Ü lett. Az ügyelet megszűnéséig ebben a beosztásban dolgozott, 1999-ben nyugdí-

jazták. Szolgálati ideje alatt munkája elismeréseként 1983-ban megkapta a Haza Szolgálatáért 

Érdemérem Bronz Fokozatát, majd 1986-ban Ezüst fokozatát, valamint több dicséretben és so-

ron kívüli előléptetésben részesült. 

1999-től a polgári életben tevékenykedik. 

2006 óta tagja a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek. Belépése után a szervezeti mun-

kában a polgári életben végzendő munkája miatt csak részben tudott részt venni az egyesület 

munkájában. Továbbiakban szeretne a közösség aktív tagja lenni, és ahogy élete folyamán min-

dig tette, legjobb tudása szerint szolgálni az Egyesületet tagságát. 

Fő feladatainak tekinti a társadalmi kapcsolatok további bővítését, valamint az idősödő tagság 

fiatalítása a Puskás Tivadar nevével fémjelzett polgári szervezetek, intézmények fiatalságát 

megcélozni ennek érdekében. 
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Médiafelelős: Solti István nyugállományú mérnök alezredes 

 

1947-ben született Pécsett. Iskolai tanulmányaimat itt végezte. 

A Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola elvégzése után, 1969.-ben 

avatták híradó tisztté, hadnagyi rendfokozatban. A 45. Híradó zászló-

alj állományába került önálló rádiórelé szakaszparancsnoki beosz-

tásba, majd 1973-ban kiemelt hadműveleti tiszt (töf.h) lett. 1975-ben 

felvették a Zrínyi Miklós Katonai Akadémia híradó szakára. Annak 

elvégzése után 1978-ban az MN PKSZ beruházási osztályán dolgo-

zott. 1979. március 1.-én nevezték ki a HVK Híradó Csoportfőnökség 

hadszíntér-híradáselőkészítő osztály kiemelt főtiszti beosztásába. A honvédség állandó híradá-

sának fejlesztése volt a feladata. Kiemelt jelentőségű munkái voltak a kaposvári, a székesfehér-

vári majd a ceglédi Területi Főhírközpontok megépíttetése, K-I (MN KH) objektum távközlési 

hálózatának teljes felújítása, a honvédség távhívó hálózatának, valamint a hozzá kapcsolódó 

csapathírközpontok kiépítése. Vezetésével eredményes tender előkészítés után került megvaló-

sításra az MH ISDN digitális kapcsolástechnikai rendszerének telepítése és rendszerbeállításra 

26 digitális kapcsolóelemmel és 16 000 felhasználói végponttal. A MH mikrohullámú rendszer 

fejlesztésének továbbvitelét is végezte. 1997-ben osztályvezető helyettesi beosztásba nevezték 

ki. 

Katonai pályáján egyszer léptették elő soron kívül, tevékenységét számos kitüntetéssel, dicsé-

rettel ismerték el.  

1993-ban három szerzőtárssal készítette el az OECD-nek a hazai távközlés állapotáról szóló 

jelentést, majd annak kiegészítését 1994-ben. 

Szolgálati nyugállományba vonult 2001. május 30.-ával átszervezés miatt. 

Utána az Antenna Hungáriához került telepítési, majd a beszerzési osztályra, ahol 2009. április 

30.-ig dolgozott. 

A Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek alapító, valamint a Híradó Tagozat tagja. 

Elkötelezett a Híradó Szolgálat szervezési, tervezési és anyagi-technikai kérdései kutatásának, 

emlékeinek megörökítésében. Kiemelten foglalkozik az állandó híradás fejlődésével, a techni-

kai megvalósulások szakmai kérdéseivel. 

Az NKE területén lévő Híradó Múzeum látogathatóságát tette lehetővé hatalmas munkával és 

ma is tartja elérhetően évi 3-4 nyílt nap szervezésével. 

A Puskás Híradó és a Honlap támogatója. Huzamos ideje a Puskás Híradó szerkesztője, meg-

jelenésének egyik záloga. 

Szinte lehetetlen felsorolni mindazt a munkát, amit a híradó közösség érdekében végzett és 

végez. 

 

Érdekvédelmi- és szociális felelős: Győri Sándor nyugállományú főtörzszászlós 

 

1951-ben született Budapesten. 1966-ban általános iskola után géplakatos lett, 

majd jelentkezett Tiszthelyettesi iskolába. 

1971-tőt az MN 5566 OLP alakulatnál lett Híradó Kiképző szakasz parancs-

noka. 

1973-ban Vietnamban, az első csoport tagjaként, a Nemzetközi és Ellenőrző 

Felügyelő Bizottságban végezte nem könnyű feladatát. 

Évek során bírósági tárgyalásokon ülnök is volt. 1980-ban átkerült Központi 

Harcálláspontra rejtjelezőnek. Onnan leszázalékolták, nyugdíjazták 1990-ben, 

mint törzszászlóst. 

Hosszú időn keresztül a közösségi életben jelentős vezetői szerepet is töltött be. 
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Katonai munkája során számos kitüntetést kapott. (12 kitüntetése van). Közösségi munkáját is 

többször ismerték el. Aktív tagja a Magyar - Vietnámi Baráti Társaságnak. 

Kezdeményezője az első „valós katonai misszió” eseményeinek megörökítésében a részvevők 

emlékei alapján. Eddig két írás jelent meg. 

A Híradó Tagozatnak 2009, a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek 2010 óta tagja. 

Az Egyesületben aktív munkát végez. A rendezvények szinte mindegyikének részt vevője, se-

gítője.  

Feleségével, aki nem oly rég belépett az Egyesületbe, szívesen foglalkoznak szociális kérdé-

sekkel és kegyeleti ügyekben is nyújtanak segítséget. 

Szívesen foglalkozik ezekkel a kérdésekkel tisztségviselőként. 

 

Közművelődési felelős: Zentainé Bistei Teréz 
 

Zentainé Bistei Teréz 1946. november 10-én született Füzérradványban, 

nyolc gyermekes családban. 

Általános iskolai tanulmányait helyben végezte el. 1961-ben Budapesten 

kezdte és végezte el a szakmunkás iskolát. 

1976-ban közgazdasági technikumi vizsgát tett. Képesítése birtokában a Ha-

zai Fésűsfonóban munkaügyi beosztásban folytatta munkáját. Tapasztalatai, 

munkavégzése elismeréseként a VOSZK munkaügyi vezetője lett. 

1964-ben férjhez ment, két gyermekük szüleletett. 

1994-ben özvegy lett. 2002-ben újra férjhez ment. Férje, Zentai Miklós nyugállományú ezredes, 

a Híradó Tagozat és a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület tagja, sokat beszélt a két kö-

zösség munkájáról, melyeket megszeretett. 

2010-től aktívan vesz részt a Tagozat munkájában, egy ideje, mint vezetőségi tag. Elsősorban 

közművelődési programok tervezésében, szervezésében és a lebonyolítás irányításában. A Pus-

kás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesülettel közösen igen sok programot bonyolított le. Az Egye-

sület rendezvényeinek, aktív, rendszeres segítője. 

2022 tavaszán belépett a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületbe. 

Szívesen vállal szerepet az Egyesület közművelődési tevékenységének szervezésében. A Tago-

zatnál végzett munkája tapasztalatait felhasználva még szorosabbá tenné a két szervezet köz-

művelődési kapcsolatát. Aktivitásával szeretné növelni a bajtársi összetartozást. 

 

Felügyelő Bizottság: 
 

Elnök: Debreczeni Dániel nyugállományú alezredes 

  

1951.10.02.-án született Szentesen. Iskolai tanulmányai egy részét Szentesen, hi-

vatásos híradó tiszthelyettesi iskolát 1972-ben végezte Vácott.  

Közép és főiskoláit (érettségi, tiszti iskola, Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egye-

tem) 1978-89 között végezte el. Középfokú orosz nyelvvizsgával rendelkezik. 

Híradó beosztásokat 1972-től 2006-ig szakasz, század, zászlóaljparancsnoki ezred 

és dandár híradó főnöki szinten látott el, illetve az utolsó hét évet MH Központi 

Gyakorló és Lőtérparancsnokságon, mint törzsfőnök (parancsnok helyettes) beosztásban szol-

gált. 

2006-ban alezredesként vonult szolgálati nyugállományba, azóta Velencén él. 

1973 óta nős, három gyermekük van. 
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A közösségi munkákban mindig aktívan vett és vesz részt. Székesfehérváron 52 lakásos társas-

házi közös képviselő volt 8 évig. Honvédség és Társadalom Baráti Kör Várpalotai szervezeté-

nek 10 évig volt az elnöke. A tagok számára rendszeresen szervezett 1-2 napos kirándulásokat 

illetve családi napokat horgászversennyel. 

A Velence tavi és Dunamenti Horgászegyesület Szövetségének (14 500 fő tagság) 10 éven át 

felügyelő bizottsági tagja, majd elnöke 2017 februárig. Több horgászegyesületben elnökségi 

tag, alelnök volt és jelenleg is az. 

A Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek 2010-től aktív tagja. A rendezvényeket figye-

lemmel kíséri és a közgyűléseken és az Elnökségi üléseken részt vesz. mint megválasztott fe-

lügyelő Bizottsági tag segíti a Felügyelő Bizottság és az Elnökség munkáját. A FB elnök halála 

után, átvette feladatát és hatékony munkát végzett.  

Szívesen végez továbbra is ezen a területen választott tisztségviselőként munkát az Egyesület-

ben. 

 

Tag: Almádi László nyugállományú mérnök alezredes 

 

1957. március 21-én született Budapesten. Munkáscsaládból származott. 

Az általános iskolai tanulmányait Kiskunlacházán végezte, majd ezt köve-

tően Budapesten tanult tovább. 1975-ben felvételt nyert a Zalka Máté Ka-

tonai Műszaki Főiskolára, ahol híradó szakon tanult. 

A tiszti avatását követően 1979-ben került Székesfehérvárra, ahol század-

parancsnok technikai helyettesi, zászlóalparancsnok technikai helyettesi és 

elektronikai szolgálatfőnöki beosztásokat látott el. Beosztásainak köszön-

hetően kiemelkedően sajátította el a Magyar Honvédségben rendszeresített 

híradó technikai eszközök kezelését, alkalmazásainak lehetőségét, a külön-

böző típusú tábori vezetési pontok telepítésének irányítását. Alárendeltjeivel szemben szigorú, 

követelménytámasztó volt. 

1995-ben került az MH Anyagi-technikai Főcsoportfőnökség elektronikai szolgálatfőnöksége 

állományába, ahol feladatát a nyugállományba helyezéséig a Magyar Honvédség különböző 

szintű híradó anyagi, technikai ellátás tervezése, irányítása, az új technikai eszközök, rendsze-

rek beszerzése, rendszerbeállítása határozta meg. 

2001-ben kitüntetéses oklevéllel végzett a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen. 

2007. szeptember 01-én az MH Összhaderőnemi Logisztikai és Támogató Parancsnokság MH 

Elektronikai Szolgálatfőnökség főmérnökeként, szolgálatfőnök helyettesként került nyugállo-

mányba 32 év szolgálat után. Elöljárói munkáját számtalan dicsérettel és kitüntetéssel ismerték 

el. 

Nyugdíjasként továbbra is elkötelezte magát a híradó szakma mellett. 2018-ig a HM Armcom 

Kommunikációtechnikai Részvénytársaságnál dolgozott. A részvénytársaságnál számos hazai 

és külföldi bemutatókon, konferenciákon képviselte a társaságot, tapasztalataival segítette a 

menedzsment munkáját. 

Tagja a székesfehérvári katonai nyugdíjas klubnak. 

2021. január 04. óta tagja a Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesületnek. Néhai Polyák Mihály 

bajtársunk kutató munkáját segítette a híradó anyagi-technikai szolgálat történetének feldolgo-

zásában. Szervezési, gazdálkodási tapasztalatai jól hasznosíthatóak az egyesület Felügyelő Bi-

zottságának munkájában. 
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Tag: Gábor Géza nyugállományú alezredes 

 

1944-ben Budapesten született. Általános és középiskolai tanulmányait 

Komáromban és Tatán végezte. Az ETI elvégzése után 1966-ban avatták „híradó 

technikus” tiszté. A Székesfehérváron állomásozó Nagysándor József nevét 

viselő Híradó ezredhez került, ahol szpk., szdpk. tech.h., középjavító műhely pk, 

rádiós mérnök teljesített szolgálatot és végül, mint a híradó szolgálat főnöke 

fejezte be a csapatnál a tevékenységét. 

1980-ban 6 hónapra a Jemeni Demokratikus Köztársaságba vezényelték, mint a kiképzést, 

üzemeltetést segítő csoport vezetőjét. 

1981-től a „VIDEOTON Rádió Gyár” katonai átvevő alosztály vezetője lett. 1992-től 

megkezdődött a katonai gyártás megszüntetése és 1993.-ban a MITI felszámolásával átkerült a 

HTI-hez, ahol 1996. június 1-ig, egészségügyi nyugdíjazásáig teljesített szolgálatot. 

Nyugdíjba vonulása után Géza nevű gyermekével Bt.-t alapított és mint annak 

„Minőségbiztosítási szakértője” a Videoton Mechatronikai Vállalat „Minőségbiztosítási 

vezetője lett, a vállalat megszűnéséig. 

2005-től a Haditechnikai Intézet és Múzeum híradó anyagának és műszerparkjának gondozója 

az állomány ezen irányú ismereteinek bővítője. Több időszaki kiállítás tanácsadója, segítője. 

2014-ben 70 éves korában végleg nyugállományba vonult. 

Katonai pályája során 11 kitüntetést kapott számos dicséret mellett. 

1965. óta házas. Két fiú gyermeke és három fiú unokájuk van. 

8 évig a Székesfehérvári Természetbarát Horgász Egyesület elnöke, előtte a Felügyelő bizottság 

tagja, majd elnöke volt. Tevékenyen részt vett a Velence tavi Horgász Egyesületek 

szervezésében rendezett megmozdulásokon, kirándulásokon, horgász versenyeken ahol 

többször helyezett lett.  

2004.decembere óta a „Puskás Tivadar Híradó Bajtársi Egyesület” tagja. A rendezvények 

rendszeres látogatója. A Székesfehérváron rendezett programok és találkozások aktív 

támogatója és a lebonyolítás szervezője. Tapasztalatával és szorgalmával nagyban hozzá tud 

járulni az egyesület eredményes működéséhez. 

 

Fontos! 

Az életrajzok az érintettek közreműködésével és jóváhagyásával készültek! 
 


